Tableaux de signes – Activités

	x
	–SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
	
	–3
	
	1
	
	+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h

	signe de f(x)
	
	–
	0
	+
	0
	–
	


Exercice 1

En utilisant le tableau de signes ci-contre :

1/ Déterminer le signe de f(3) ; f(–2) ; f  eq \b(– )
 et f(1).

2/ Résoudre les inéquations : f(x) ( 0 et f(x) ( 0.

	x
	–SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
	
	1
	
	3
	
	+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h

	signe de f(x)
	
	+
	║
	–
	0
	+
	


Exercice 2

On considère le tableau ci-contre.

1/ Que signifie la « double barre » ?

2/ Déterminer le signe de f(2) ; f(–4) ; f(3,2) ; f(0).

3/ Résoudre l’inéquation f(x) ( 0.

Exercice 3

Dresser les tableaux de signes des fonctions f et g dont les représentations graphiques sont données ci-dessous.


[image: image1.wmf] 

-

5

 

-

4

 

-

3

 

-

2

 

-

1

 

0

 

1

 

2

 

3

 

4

 

5

 

6

 

-

6

 

-

5

 

-

4

 

-

3

 

-

2

 

-

1

 

1

 

2

 

3

 

4

 

5

 

6

 

7

 

 y

 = 

f

(

x

)

 




[image: image2.wmf] 

 y

 = 

g

(

x

)

 

-

6

 

-

5

 

-

4

 

-

3

 

-

2

 

-

1

 

0

 

1

 

2

 

3

 

4

 

5

 

6

 

-

6

 

-

5

 

-

4

 

-

3

 

-

2

 

-

1

 

1

 

2

 

3

 

4

 

5

 

6

 

7

 


Exercice 4

Dresser le tableau de signes de chacune des fonctions suivantes :

	f(x) = 3x – 6 ;
	g(x) = –2x – 1 ;
	h(x) = –5x + 7 ;
	k(x) = 2x



Exercice 5

1/ Rappeler la règle des signes d’un produit, la règle des signes d’un quotient.

2/ A et B sont deux fonctions dont les tableaux de signes sont les suivants :

	x
	–SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
		3

		+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h

	signe de A(x)
		+

	0

	–

	

	
	x
–SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
–1

+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
signe de B(x)
+

0

–




Recopier et compléter les tableaux de signes suivants :

	x
	–SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
		+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h

	signe de A(x)
			
	signe de B(x)
			
	signe de A(x)SYMBOL 180 \f "Symbol"\hB(x)
			

	
	x
–SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
signe de A(x)
signe de B(x)
signe de  eq \s\do1(\f(A(x);B(x)))



3/ En utilisant ces tableaux, résoudre le inéquations suivantes :

A(x)SYMBOL 180 \f "Symbol"\hB(x) ( 0


 eq \s\do1(\f(A(x);B(x))) ( 0

Exercice 6

1/ a) Dans un même tableau, faire apparaître le signe de –4x + 7, le signe de 3x + 5 et le signe de (–4x + 7)(3x + 5).

b) Résoudre l’inéquation (–4x + 7)(3x + 5) ( 0.

2/ a) Dans un même tableau, faire apparaître le signe de 3x + 2, le signe de 7x – 3 et le signe de  eq \s\do1(\f(3x + 2;7x – 3)).

b) Résoudre l’inéquation  eq \s\do1(\f(3x + 2;7x – 3)) ( 0.
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 y = f(x)











-5







-4







-3







-2







-1







0







1







2







3







4







5







6







-6







-5







-4







-3







-2







-1







1







2







3







4







5







6







7












_1140249677.doc






 y = g(x)
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